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Câu 2:  [1H1-2.3-2] (GK1 - K11 - Chuyên Vĩnh Phúc - Năm 2021 - 2022) Cho tam giác 
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Câu 3:  [1H1-2.3-2] (GK1 - K11 - Chuyên Vĩnh Phúc - Năm 2021 - 2022) Cho parabol 
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Câu 4:  [1H1-2.3-2] (GK1 - K 11 - Strong - Năm 2021 - 2022 - Đề số 02) Trong mặt phẳng tọa độ 
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Câu 5:  [1H1-2.3-2] (GKI - K11 - STRONG - Năm 2021 - 2022) Cho hình bình hành 
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Câu 6:  [1H1-2.3-2] (GKI - K11 - STRONG - Năm 2021 - 2022) Cho hai điểm 
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Suy ra: Chọn D
Câu 7:  [1H1-2.3-2] (GKI - K11 - STRONG - Năm 2021 - 2022) Nếu phép tịnh tiến 
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Câu 8:  [1H1-2.3-2] (GKI - K11 - STRONG - Năm 2021 - 2022) Cho biến hình F đặt tương ứng điểm 
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Câu 9:  [1H1-2.3-2] (GKI - K11 - STRONG - Năm 2021 - 2022) Trong mặt phẳng toạ độ 
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Câu 10:  [1H1-2.3-2] (GKI - K11 - STRONG - Năm 2021 - 2022) Trong mặt phẳng tọa độ 
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Câu 11:  [1H1-2.3-2] (GKI - K11 - STRONG - Năm 2021 - 2022) Trong mặt phẳng với hệ tọa độ 
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Câu 12:  [1H1-2.3-2] (GK1 - K11 - STRONG - Năm 2021-2022) Trong mặt phẳng 
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Cách 1. Sử dụng biểu thức tọa độ của phép tịnh tiến.
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Cách 2. Sử dụng tính chất của phép tịnh tiến
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Câu 13:  [1H1-2.3-2] (GK1 - K11 - STRONG - Năm 2021-2022) Trong mặt phẳng tọa độ 
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Câu 14:  [1H1-2.3-2] (GK1 - K11 - THPT Cẩm Giàng - năm 2021 - 2022) Trong mặt phẳng tọa độ 
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Câu 15:  [1H1-2.3-2] (GK1 - K11 - THPT DTNT - Thanh Hóa - năm 2021 - 2022) Cho hình bình hành 
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Câu 16:  [1H1-2.3-2] (GK1 - K11 - THPT DTNT - Thanh Hóa - năm 2021 - 2022) Trong mặt phẳng tọa độ 
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Câu 17:  [1H1-2.3-2] (GK1 - K11 - THPT DTNT - Thanh Hóa - năm 2021 - 2022) Trong mặt phẳng 
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Câu 18:  [1H1-2.3-2] (GK1-K11-THPT Gia Lộc - Năm 2021-2022) Trong mặt phẳng tọa độ 
[image: image308.wmf]Oxy

, nếu phép tịnh tiến biến điểm 
[image: image309.wmf](

)

2;1

A

-

 thành điểm 
[image: image310.wmf](

)

1;2

A

¢

 thì nó biến đường thẳng 
[image: image311.wmf]d

 có phương trình 
[image: image312.wmf]210

xy

-+=

 thành đường thẳng 
[image: image313.wmf]d

¢

 có phương trình nào sau đây?
A. 
[image: image314.wmf]:210

dxy

¢

-+=

.
B.  
[image: image315.wmf]:20

dxy

¢

-=

.
C.  
[image: image316.wmf]:210

dxy

¢

--=

.
D.  
[image: image317.wmf]:260

dxy

¢

-+=

.
Lời giải
Chọn D
Vì phép tịnh tiến 
[image: image318.wmf](

)

(

)

1;3

v

TAAvAA

¢¢

=Þ==-

r

ruuur

.
Ta có 
[image: image319.wmf](

)

v

Tdd

¢

=

r

 nên 
[image: image320.wmf]d

¢

 song song hoặc trùng với 
[image: image321.wmf]d

.
Suy ra phương trình đường thẳng 
[image: image322.wmf]d

¢

 có dạng 
[image: image323.wmf]20

xyc

-+=

.
Lấy điểm 
[image: image324.wmf](

)

0;1

Md

Î

.
Gọi 
[image: image325.wmf](

)

(

)

;

v

MxyTM

¢

=

r



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image326.wmf]MMv

¢

Û=

uuuuurr



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image327.wmf]11

134

xx

yy

=-=-

ìì

ÛÛ

íí

-==

îî



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image328.wmf](

)

1;4

M

¢

Þ-

.
Mà 
[image: image329.wmf](

)

1;46

Mdc

¢¢

-ÎÞ=

.
Vậy phương trình đường thẳng 
[image: image330.wmf]d

¢

 là 
[image: image331.wmf]260

xy

-+=

.
Câu 19:  [1H1-2.3-2] (GK1-K11-THPT Gia Lộc - Năm 2021-2022) Trong hệ tọa độ 
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Câu 20:  [1H1-2.3-2] (GK1 - K11 - CHUYÊN VĨNH PHÚC. NĂM 2021 - 2022) Cho tam giác 
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Câu 21:  [1H1-2.3-2] (GK1 - K11 - CHUYÊN VĨNH PHÚC. NĂM 2021 - 2022) Cho parabol 
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Câu 22:  [1H1-2.3-2] (GK1 - K11 - Strong - năm 2021 - 2022) Cho 
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Câu 23:  [1H1-2.3-2] (GK1 - K11 - Strong - năm 2021 - 2022) Trong mặt phẳng tọa độ 
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Câu 24:  [1H1-2.3-2] (HK1 - K11 - Năm 2021 - 2022) Trong mặt phẳng 
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Câu 25:  [1H1-2.3-2] (HK1 - K11 - Năm 2021 - 2022) Trong mặt phẳng tọa độ 
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Vì phép tịnh tiến bảo toàn khoảng cách giữa hai điểm bất kì nên ta có:
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